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SPOROČILO ZA JAVNOST TZS  

 

 

 

 

 

TZS močno zaskrbljena nad nadaljevanjem trenda sprejemanja 

ukrepov, ki bodo slovensko gospodarstvo še dodatno obremenili 

 

Trgovinska zbornica Slovenije z zaskrbljenostjo ugotavlja, da Vlada Republike 

Slovenije nadaljuje s sprejemanjem ukrepov, ki niso usmerjeni v nujno 

potrebno razbremenitev gospodarstva. Po mnenju TZS je slednje še toliko bolj 

zaskrbljujoče zato, ker se je vlada ob podpisu Socialnega sporazuma za obdobje 

2015-2016 zavezala, da dodatnih obremenitev gospodarstva v tem obdobju ne 

bo uvajala. Jasen pokazatelj tega sta po mnenju TZS predlog Zakona o 

spremembah in dopolnitvah Zakona o minimalni plači skupaj z novo davčno 

reformo, ki jo je v torek, 10. novembra 2015, v javno obravnavo poslalo 

Ministrstvo za finance. Trgovinska zbornica Slovenije Vlado Republike Slovenije 

zato ponovno poziva k upoštevanju že danih zavez in sprejemu ukrepov, ki bodo 

usmerjeni v razbremenitev in ne dodatno obremenitev gospodarstva. 

 

Trgovinska zbornica Slovenije je močno zaskrbljena zaradi dogovora, ki ga je Vlada 

Republike Slovenije sklenila s sindikati javnega sektorja, iz katerega izhaja, da se 

povečujejo izdatki proračuna za vsaj 148 mio EUR. Vladna podpora predloga Zakona o 

spremembah in dopolnitvah Zakona o minimalni plači, ki so ga v Državni zbor RS vložili 

predstavniki sindikalnih central, pričakovati pa je, da ga bo brez hkratnih razbremenitev 

gospodarstva podprl tudi Državni zbor Republike Slovenije, je jasen pokazatelj 

neupoštevanja določil Socialnega sporazuma za obdobje 2015-2016, ki predvideva, da 

vlada dodatnih obremenitev gospodarstva v tem obdobju ne bo uvajala. Po mnenju TZS 

gre pri tem za grob poseg v socialni dialog, ki negativno vpliva na odnose med vsemi 

tremi socialnimi partnerji (delodajalci, vlada, sindikati) in bo v prihodnje še dodatno 

otežil sprejemanje socialnega sporazuma. 

 

Upravni odbor TZS je zaradi očitne kršitve sklenjenega Socialnega sporazuma za obdobje 

2015-2016 na oktobrski seji vodstvu Trgovinske zbornice Slovenije podelil mandat, da 

glede na to, da je Vlada RS podprla sindikalni predlog Zakona o spremembah in 

dopolnitvah Zakona o minimalni plači v primeru sprejetja zakona s strani parlamenta, 
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lahko kadarkoli izstopi iz Socialnega sporazuma 2015–2016 in o tem obvesti člane TZS 

ter pristojne institucije. 

 

Skrb vzbujajoč je po mnenju TZS tudi paket treh finančnih zakonov, ki ga je v torek, 10. 

novembra, v javno obravnavo poslalo Ministrstvo za finance. T.i. nova mini davčna 

reforma gospodarstvu ne bo prinesla nujno potrebnih razbremenitev in izboljšanja 

poslovnega okolja za nove investicije, ki so nujne za razvojni zagon. Ocenjujemo namreč, 

da predlogi novih davčnih zakonov predstavljajo dodatno obremenitev tako za celotno 

gospodarstvo kot tudi za, kar je še posebej zaskrbljujoče, tista podjetja, ki še niso izšla iz 

krize. Nova davčna reforma med drugim namreč predvideva: 

 ohranjanje spornega 50-odstotnega dohodninskega razreda najmanj do leta 2020, 

čeprav je bil ta ukrep mišljen le kot ukrep za premostitev krize,  

 znižanje davčnih olajšav za vlaganja v raziskave in razvoj iz 100 na 50 odstotkov, kar 

se bo po mnenju TZS odrazilo v padcu zanimanja tujih in domačih vlagateljev za 

vlaganje v Slovenijo, 

 ukinitev olajšav za zaposlovanje, 

 znižanje olajšav za investirane zneske v opremo in neopredmetena sredstva iz 40 na 

20 odstotkov,  

 razbremenitev izplačil dohodkov za uspešnost delavcev šele za poslovno leto 2016.  

 

TZS že dalj časa poziva k sprejemu ukrepov in reform, ki bodo izboljšale poslovno okolje 

v državi. Statistični podatki namreč kažejo, da kljub letošnjim pozitivnim trendom gibanja 

BDP, ki pa se bodo po nekaterih napovedih v prihodnjem letu zelo umirili ali celo 

zmanjšali, o vidnejšem okrevanju vseh sektorjev gospodarstva še ne moremo govoriti. 

Zadnje poteze vlade kažejo na to, da Vlada Republike Slovenije svaril TZS, in celotnega 

gospodarstva, ne jemlje resno, in se ne zaveda, da bodo novi ukrepi za že tako preveč 

obremenjeno gospodarstvo predstavljali še dodatno obremenitev in tako negativno 

vplivali tudi na okrevanje trgovinskega sektorja v državi.  

 

Trgovinska zbornica Slovenije zato vlado ponovno poziva k takojšnjemu sprejemu 

celovitih ukrepov, ki so nujni za razbremenitev gospodarstva.  

 

TRGOVINSKA ZBORNICA SLOVENIJE  

 


